

Историческая справка

(школы на территории села Ивановское, зверосовхоза «Тобольский»,
п. Прииртышский)

1844 год. На территории села Ивановское при Иоанно – Введенском монастыре было открыто первое учебное заведение. Так как до 1864г. монастырь был мужским, грамоте обучались только мальчишки – дети служащих и духовенства.

1864 год. При женском монастыре устроена школа для обучения дочерей духовенства. За стенами монастыря существует миссионерская школа с приютом для детей крестьян из окрестных селений. 1866 год. Открыто трёхклассное училище для девиц духовного звания. В 1870 оно преобразовано в шестиклассное. В 1877 – переведено в г.Тобольск.

1885 год. При монастыре открыта церковно – приходская школа смешанного типа. Грамоте обучались монастырские послушницы, дети мещан, чиновников, духовенства и дети крестьян из Ивановского селения. С 1888 года в школе обучались и татарские мальчишки. В 1892 году в помещении произошел пожар и занятия с января 1892/1893 учебного года были прекращены.

1904 год. По данным архива г.Тобольска при женском монастыре существовало Ивановское училище, где обучались дети духовенства и знати.

1922 год. При монастыре существует школа I ступени (начальное образование). В ней учатся дети из села Ивановское и деревень Серебрянки, Шокарево, Ключово, Кашино, Выселок. В августе 1930 года вышло Постановление «О всеобщем начальном образовании» - в стране расширялась сеть школьных учреждений.

1932 год. По воспоминаниям старожилы, ветерана Великой Отечественной войны Соколова В.Д. в зверосовхозе «Тобольский» была открыта Зверосовхозская начальная школа.

1933 – 1975г.г. В здании монастыря находились интернат для сирот, «Ивановская» школа-интернат. 2 сентября 1936

года. Открыта семилетняя Зверосовхозская школа по адресу: Тобольский район, сельский совет Ивановский, населённый пункт зверосовхоз. В школе обучались дети с 7 до 15 лет.

1941 – 1951 годы. В Зверосовхозской школе обучались эвакуированные дети из Ленинграда, проживающие в Дом Отдыха «Шобольский».

1960 году семилетняя Зверосовхозская школа, во исполнении решения Тюменского облисполкома от 29 июня

1960г, реорганизована в восьмилетнюю. Школьные занятия велись в две смены, количество учащихся – 179.

1 сентября 1967 года начались занятия в новом здании по адресу п. Прииртышский ул. Тракторная, школа переименована в Прииртышскую среднюю школу.

1968год. Восьмилетняя школа реорганизована в среднюю школу.

1970 год. Состоялся первый выпуск средней школы. В школе обучалось 400 учеников, школьные занятия велись в две смены.

1973 год. Сдано в эксплуатацию здание начальной школы.

1 сентября 2007 года построено новое, ныне действующее, здание школы на 180 мест.